
O budoucnosti centra debatovalo 
vedení města s podnikateli 

DPCHJ převzal 
další nové 
autobusy Solaris

Levhartice 
vybojovaly 
bronzové medaile
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1. 3. 17.00 Pouť k sobě akce pro ženy věku babího léta, 
Karolina Maya, nutná rezervace Prostor

3. 3. 17.00 Psychické zdraví přirozeně a bez problémů 
Šestáková Helena Café Atrium

4. 3. 16.30 Síla vysoce citlivých lidí Mgr. Bc. Ondřej 
Fafejta Café Atrium

4. 3. 9.30 A3V – Lidský mozek a jeho tajemství I. 
přednáší Prim. MUDr. Jiří Neumann, FESO

Chomutovská 
knihovna

4. 3. 18.30 Povídání o bylinkách s PaedDr. Jiřím Rothem Chomutovská 
knihovna

5. a 19. 3. 9.00 VU3V – Jižní Asie, nejpestřejší exotika naší 
planety lektor: RNDr. Aleš Krejčí, CSc.

Chomutovská 
knihovna

6. 3. 17.00 Mohendžodáro – návrat k ženské energii, 
Michaela Atreia Prostor

7. 3. 10.00 Mohendžodáro – návrat k ženské energii, 
Michaela Atreia Prostor

8. 3. 18.00 Aktivní meditace Michaela Atreia Prostor

12. a 26. 3. 15.00
Důchodem to nekončí – nová životní etapa 
přednášejí Mgr. Dana Kvolková a Ing. Vlasta 
Šofrová

Chomutovská 
knihovna

15. 3. 17.00 Obřad jarní rovnodennosti australský šaman 
Indra Reinpuu, nutná rezervace Prostor

17. 3. 10.00 Tvořivá dílna – velikonoční dekorace lektorky 
Julie Fedotova a Jana Skálová

Chomutovská 
knihovna

18. 3. 9.30 A3V – Lidský mozek a jeho tajemství I. 
přednáší Prim. MUDr. Jiří Neumann, FESO 

Chomutovská 
knihovna

20. 3. 17.30 Workshop pro bolavá kolena fyzioterapeutka 
Bc. Simona Štádlerová, nutná rezervace Prostor

21. 3. 9.00 Česká numismatická společnost klubové 
setkání

Chomutovská 
knihovna

21. 3. 10.00 Cupping & přednáška Cafe Kolečko

21. 3. 16.00 Svět výběrové kávy přednáška, J. Zázvorka, 
nutná rezervace Prostor

22. 3. 18.00 Aktivní meditace Michaela Atreia Prostor

23.–31. 3. 9.00 Havlárium expozice související s tvorbou 
a osobností Václava Havla

Chomutovská 
knihovna

27. 3. 17.00 Mohendžodáro – návrat k ženské energii, 
Michaela Atreia Prostor

28. 3. 10.00 Mohendžodáro – návrat k ženské energii, 
Michaela Atreia Prostor

29. 3. 17.00 Výklad šamanských karet s australským 
šamanem Indrou Reinpuu, nutná rezervace Prostor

VZDĚLÁVÁNÍ	

KULTURNÍ
PROGRAM

Naskenujte
QR kód.visit.chomutov.cz

kalendář kulturních 
akcí naleznete na webu

3. 3. 19.00 Pocta Haně Hegerové koncert s písněmi 
české šansoniérky Městské divadlo

7. a 21. 3. 8.00 Severočeské farmářské trhy náměstí 1. máje 

7. 3. 12.00 Vzpomínkové setkání u příležitosti 176. 
výročí narození T. G. Masaryka

nám. T. G. 
Masaryka

10. 3. 19.00 Přelet nad kukaččím hnízdem Divadlo Radka 
Brzobohatého Městské divadlo

11. 3. 19.00 Hudba Coldplay při svíčkách koncert 
smyčcového kvarteta Městské divadlo

16. 3. 19.00 Jarní koncert festivalového orchestru Petra 
Macka Městské divadlo

17. 3. 19.00 Půjdeš mi za svědka komedie v hvězdném 
obsazení Městské divadlo

18. 3. 19.00 Souboj klavírů Ondřej G. Brzobohatý a Ondřej 
Brousek v originálním klavírním programu Městské divadlo

19. 3. 17.00 Večerníček nejen pro seniory tradiční taneční 
podvečer Městské divadlo

20. 3. 17.00 Expediční kamera filmový festival 
cestovatelských a dobrodružných filmů Kino Svět

20. 3. 20.00 Dymytry a Arakain koncert Sportovní hala

21. 3. 20.00
Reprezentační ples statutárního města 
Chomutova hraje Big Band Bonit, vystoupí 
Tereza Mašková a Albert Černý

Městské divadlo

25–26. 3. 14.30 Mateřinka přehlídka tvořivosti dětí 
mateřských škol Městské divadlo

27. 3. 17.00 Den hvězdáren a planetárií ČR hvězdárna F. J. 
Gerstnera

28. 3. Ukliďme Česko

28. 3. 17.00 Vítání jara s Madrigalem koncert vokálně 
instrumentální skupiny Madrigal galerie Lurago

28. 3. 18.30
Zdeněk Svěrák 90 přímý přenos velkolepé 
oslavy za účasti samotného oslavence 
a předních osobností české kultury

Kino Svět

28. 3. 20.00 Konzert 28 vystoupí Hothouse + Dokruhu music club Huháč

30. 3. 19.00 Arnošt Frauenberg – Protože můžu stand-up 
comedy oblíbeného komika Městské divadlo

ZÁBAVNÍ POŘADY	

16. 3. Výstava obrazů Ester Pavlatová Cafe atrium

23.–31. 3. 9.00 
–18.00

Havlárium expozice související s tvorbou 
a osobností Václava Havla

Chomutovská 
knihovna

26. 3. 17.00 Hmyz – Krása a bohatství Českého 
středohoří vernisáž výstavy

OM, budova 
radnice

7. 3. 9.30 Dětská scéna okresní kolo přehlídky v recitaci 
dětí

Chomutovská 
knihovna

13. 3. 15.00 Knihovnický pisálek kroužek tvůrčího psaní, 
lektor Renata Šindelářová

Chomutovská 
knihovna

14. 3. 10.00 
–16.00 Máme rádi plazy akce Rodinného zápolení Reptil club

23. 3. 9.00 
a 10.00 Čteme Havla beseda pro žáky ZŠ a SŠ Chomutovská 

knihovna

23. 3. 9.00 
a 10.00 Čteme Havla tvůrčí psaní pro žáky ZŠ a SŠ Chomutovská 

knihovna

27. 3. 17.00 Noc s Andersenem přespání v knihovně pro 
děti

Chomutovská 
knihovna

29. 3. 15.00 Na kouzelném paloučku nedělní pohádka pro 
děti s hosty JŮ a HELE Městské divadlo

VÝSTAVY 	

POŘADY PRO DĚTI	1. 3. 11.00
Chomutovská Extraliga 2025-2026 finále 
VzPi senioři, ženy + juniorky, žáci s oporou, 
VzPu dorost

Blatenská 804

6. 3. 20.00 FC Baník Chomutov x FTZS Liberec 1. futsal 
liga muži A  Sportovní hala

7. 3. 9.00 Přebor Ústeckého kraje VzPi, VzPu + finále 
muži Blatenská 804

8. 3. 15.00 Florbal Chomutov x FBC KAMAT Dobruška 
florbal ČEZ EXTRALIGA ženy A Sportovní hala

9. 3. 14.00 Rumunsko x Česko kvalifikace WU17 (ženy) Fotbalový stadion

12. 3. 14.00 Česko x Lotyšsko kvalifikace WU17 (ženy) Fotbalový stadion

13. 3. 19.00 BK Levharti Chomutov x GBA Lions 
Jindřichův Hradec 1.liga mužů Sportovní hala

15. 3. 14.00 Česko x Finsko kvalifikace WU17 (ženy) Fotbalový stadion

15. 3. 19.00 BK Levharti Chomutov x GBA Lions 
Jindřichův Hradec 1. liga muži Sportovní hala

21. 3. 9.00 Jarní cena nejmladšího žactva plavecké 
závody Aquasvět

25. 3. 19.00 BK Levhartice Chomutov x Kara Trutnov 
ženská basketbalová liga Sportovní hala

29. 3. 9.00 Dorostenecká sportka 2026 SP 30+30 Blatenská 804

31. 3. 17.00 Česko x Gibraltar kvalifikace hráčů do 21 let 
ME 2027 (muži) Fotbalový stadion

SPORTOVNÍ AKCE	
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Sponzoři pomohli Klokánku k novému automobilu
Chomutovský Klokánek má k dispozici nový sociální automobil. Vůz Dacia Jogger byl slavnostně předán 16. února ředitelce zařízení 
Karině Novotné. Jeho pořízení umožnila podpora firem, samospráv i dalších organizací, které se zapojily do projektu Sociální auto-
mobil společnosti Kompakt. Princip spočívá v zakoupení reklamní plochy na voze, čímž partneři přispívají na jeho financování. Mezi 
podporovateli nechybělo ani město Chomutov, jehož zástupce, primátor Milan Märc, se předání také zúčastnil.

Nový automobil bude sloužit především k přepravě dětí k lékaři, do škol nebo na volnočasové aktivity a také k drobnému zásobo-
vání zařízení.

Nový vůz tak výrazně usnadní každodenní provoz zařízení a přispěje k lepší péči o děti, které zde nacházejí bezpečné zázemí.

ROZHOVOR
Chci, aby děti byly součástí 
něčeho skutečného

Rozhovor s  Jaroslavem Forej-
tem o  tom, že v  REPTILclubu 
se dnes propojuje teraristika, 
ochrana přírody, vzdělávání 
i skutečný terénní výzkum.
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AKTUALITY
Nový audioprůvodce  
mění prohlídky v muzeu

Oblastní muzeum v Chomutově 
přichází s novinkou, která pro-
mění běžnou prohlídku v neče-
kaný zážitek.
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TÉMA
Muzeum Na Kočičáku  
si připomene sto let 
praporu „šestačtyřicátníků“
Uplyne sto let od slavnostního 
předání plukovního praporu. 
Muzeum si to připomene i  his-
torickou rekonstrukcí pochodu 
z Loun do Chomutova.
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KULTURA
Do divadla zavítají Jů a Hele
V představení s prvky černého divadla Na kou-
zelném paloučku, kde se věci hýbou samy 
a  všechno je tak trochu kouzelné, ožijí barvy, 
světla i fantazie.
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Naskenujte
QR kód.

CHOMUTOVSKÉ
NOVINY V MOBILU

chomutov.munipolis.cz

Vydává statutární město Chomutov.
adresa vydavatele, redakce a distribuce: 
Magistrát města Chomutova, 
Zborovská 4602, 430 28 Chomutov

Tiskne Triangl, a. s.
Náklad 22 600 výtisků.

Distribuce výtisků zdarma 
prostřednictvím České pošty.

Pokud noviny nenajdete ve schránce, 
kontaktujte prosím redakci.

CHOMUTOVSKÉ
NOVINY

REDAKCE
Mgr. Marie Heřmanová, šéfredaktorka
m.hermanova@chomutov.cz
+420 722 986 327

OBJEDNÁVKA INZERCE
Martina Baláková
m.balakova@samab.cz
+420 777 367 085

Měsíčník pro občany 
statutárního města Chomutova
Evidenční číslo titulu M K ČR E 11988

ŠKOLSTVÍ
Dvůr Rudolfa II. ožil na ZŠ Harmonie
Škola uspořádala tematický Brainshop pro nada-
né žáky, který nabídl pestrý program propojující 
historii, logiku, tvořivost i spolupráci.
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Chomutov se představí 
v pořadu Správné město
Na konci února proběhlo v Chomutově 
natáčení nového pořadu Správné město 
s moderátorem Radkem Šilhanem. Cho-
mutov se stal vůbec prvním městem, 

které štáb navštívil. Pořad vyjde v po-
lovině března jako video na YouTu-
be i  jako audio podcast například na 
Spotify.

O  přednostech města a  jeho atraktivi-
tách hovořili primátor Milan Märc, ředi-
tel Zooparku Vít Lukáš i  fotograf a od-
borník na Kamencové jezero Roman 
Dušek. 

„Jsme rádi, že si tvůrci vybrali právě 
Chomutov a  představí jej širšímu pub-
liku jako město s bohatou nabídkou pro 
obyvatele i návštěvníky,“ uvedla Zuza-
na Vavřínová, tisková mluvčí města.

Výzva pro SVJ:  
Zapojte se do databáze kontaktů
Centrum komunitního plánování vyzývá 
společenství vlastníků jednotek (SVJ) 
v  Chomutově ke spolupráci. V  sou-
časné době vzniká databáze kontak-
tů, která umožní rychlejší a efektivnější 

komunikaci mezi městem a jednotlivými 
SVJ.

Databáze poslouží například při organi-
zaci setkání s vedením města, spolupráci 

V březnu opět začne blokové čištění

V  Chomutově proběhne v  roce 2026 
komplexní blokové čištění od 24. břez-
na do 24. června. Čištění se bude ko-
nat vždy v úterý, středu a čtvrtek mezi 
8.  a  15. hodinou. Sedm dní předem 
budou lokality označeny dopravními 

značkami s  informací o  termínu a  čase 
čištění. Harmonogram je též umístěn 
na webu TsmCh. Řidiči musí svá vozi-
dla přeparkovat, aby se vyhnuli postihu. 
Součástí čištění bude i  údržba kanali-
začních vpustí.

s odbory magistrátu či technickými služ-
bami nebo při projednávání investičních 
záměrů.

Pokud chcete, aby bylo vaše SVJ do da-
tabáze zařazeno, kontaktujte vedoucí 
Centra komunitního plánování Janu Hro-
novou na e-mailové adrese j.hronova@
chomutov.cz nebo na telefonním čísle 
607 055 523.
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O budoucnosti centra debatovalo 
vedení města s podnikateli

Nominujte osobnost na cenu města

Společná historie ožila v muzeu

V Domě Scherber se 18. února uskutečnilo 
setkání vedení města Chomutova s pod-
nikateli působícími v  historickém centru. 
Diskuze se zúčastnili primátor Milan Märc, 
náměstek Martin Bocian, ředitel městské 
policie Tomáš Douda, ředitel technických 

služeb Zbyněk Koblížek i vedoucí odboru 
rozvoje a investic Hana Nováková.

Hovořilo se o podmínkách pro podnikání, 
prázdných provozovnách, parkování, kul-
turních akcích na náměstí, rekonstrukcích 

Město Chomutov a  Oblastní muzeum 
v  Chomutově se spolupodílely na dvou 
akcích projektu „Krušnohorský zážitko-
vý svět – Společná historie, sdílené zá-
žitky“, který propojuje české a německé 
partnery. Projekt je financován z progra-
mu Interreg Česko–Sasko 2021–2027.

První aktivitou byla výměna zkušeností 
mezi řezbáři z Chomutova a partnerské-
ho města Annaberg-Buchholz. Hosté 
navštívili výstavu Dřevěné drahokamy 
Krušných hor a  setkali se také se stu-
denty oboru truhlář a  umělecký řezbář 
ze Střední odborné školy Litvínov-Hamr. 
Program doplnila prohlídka Městské 
věže a kostela sv. Ignáce, kde mohli ob-
divovat historické dřevěné sochy.

Druhou akcí byl mezinárodní workshop 
Krajka a sklo, který propojil české a ně-
mecké krajkářky. Účastnice pracovaly 
s tradičními technikami a sklem, výsled-
ná díla budou představena v roce 2027 
v obou partnerských městech. Sachsen – Tschechien

Kofinanziert von
 der Europäischen Union
 Spolufinancováno
Evropskou unií

Česko – Sasko|

domů i  o  připravovaném manuálu proti 
vizuálnímu smogu. Podnikatelé přicháze-
li také s konkrétními návrhy, například na 
vznik dotační podpory pro začínající pro-
vozovny v centru.

„Setkání bylo inspirativní a  ukázalo, že 
otevřený dialog mezi městem a podnika-
teli má smysl. Šlo o  první z  řady pláno-
vaných debat s občany i v dalších lokali-
tách,“ uvedla Zuzana Vavřínová, tisková 
mluvčí města.

Nový audioprůvodce 
v muzeu

Oblastní muzeum v  Chomutově 
nabízí moderní audioprůvodce 
s  více než dvaceti zastaveními 
v  obou budovách. Nahrávky jsou 
v deseti jazycích, nechybí ani dět-
ská interaktivní trasa, která zaba-
ví i malé návštěvníky. Stačí načíst 
QR kód a zdarma stáhnout aplikaci 
Cabinet of Wonders. Do 26. břez-
na je navíc vstup s aplikací zdarma 
– u pokladny se jen prokážete jejím 
stažením.

Naskenujte
QR kód.

Již 22. ročník udílení Ceny Jiřího Po-
pela z  Lobkovic vyhlašuje letos město 
Chomutov. 

O  udělení ceny rozhoduje rada města. 
Je určena pro žijící či nežijící osobnost, 
která se v různých oblastech veřejného 

života zasloužila o šíření dobrého jména 
města nebo svojí činností ovlivnila veřej-
ný život ve městě.

Nominace na toto vyznamenání mo-
hou obyvatelé předkládat do 30. dubna 
online na webu ceny JPL (viz QR kód) 

Naskenujte
QR kód.

nebo na e-mailovou adresu s.skubova@ 
chomutov.cz.

„Obě akce ukazují, že společná histo-
rie Krušných hor může být inspirací pro 
současnou tvorbu i mezigenerační spo-
lupráci,“ uvedla Tereza Rödlingová, pro-
jektová manažerka.



„Chci, aby děti byly  
součástí něčeho skutečného“

REPTILclub v  Chomutově dnes není jen 
místem, kde děti vidí hady a  ještěry. Je 
to prostor, kde se propojuje teraristika, 
ochrana přírody, vzdělávání i  skutečný 
terénní výzkum. S  jeho vedoucím Jaro-
slavem Forejtem jsme mluvili o kroužcích, 
přednáškách, příměstských táborech 
i o tom, proč je pro něj důležité, aby děti 
přírodu opravdu zažily.

Kdy a jak jste se k plazům dostal?

Plazům se věnuju přes dvacet let. S  te-
raristikou jsem začal poměrně pozdě, 
v sedmnácti nebo osmnácti letech, kvůli 
manželce, která tehdy chtěla chameleo-
na. Moje srdcovka pak byli gekoni. Dlou-
hé roky jsem se soustředil na skupinu 
těchto ještěrů. Choval jsem i druhy, které 
se v  České republice běžně nemnožily. 
Rozmnožení druhu Cyrtodactylus elok 
pro mě byl obrovský úspěch, protože 
metodika jejich chovu nebyla doposud 
popsána. Bohužel časem jsem se dostal 
do bodu, kdy jsem odchovával zajímavá 

zvířata, ale nikoho to vlastně nezajímalo. 
Teraristika se hodně změnila. Dřív jsme 
byli komunita, vyměňovali jsme si zkuše-
nosti, zvířata, radili si. Dneska je to hodně 
o trendech a byznysu. Čím víc barev, tím 
víc peněz.

Takže místo odborné vášně nastoupil 
obchod?

Ve velké míře ano. Zvířata se často chova-
jí v plastových boxech, jde hlavně o pro-
dukci. Já jsem si říkal, že tohle není svět 
pro mě. Navíc skončily časopisy, kam 
se dalo psát. Akvárium Terárium zaniklo 
a nebylo kam publikovat. Měl jsem pocit, 
že celý ten svět mizí.

A právě tehdy vznikl nápad na vlastní 
časopis?

Přesně tak. Řekl jsem si, že když není kam 
psát, tak si vytvoříme vlastní prostor. Tak 
vznikl REPTILmagazín. Ze začátku to byl 
čistě koníček, který jsem dotoval ze své-

ho, jen aby přežil. Naštěstí se časem situ-
ace změnila. Dnes už mě to nestojí pení-
ze. Ne že by z toho někdo vydělával, ale 
projekt je soběstačný. Tiskneme zhruba 
320 výtisků na číslo a vycházíme šestkrát 
ročně.

A jak jste se dostal k vedení kroužku 
teraristiky v Domečku?

Kroužky teraristiky v Domečku založil Ro-
man Alexander někdy před 25 lety. Postu-
pem času u něj nastala změna priorit a já 
jsem v roce 2022 terakroužky převzal. Te-
rária byla ve špatném stavu, a tak jsem je 
postupně obměnil a doplnil svými zvířaty. 
Stále se snažím club rozvíjet.

V jakém věku k vám děti na teraristiku 
chodí?

V pátek máme kroužek pro úplně nejmenší 
děti, zhruba od čtyř do sedmi let. Pak jsou 
starší, přibližně od sedmi do patnácti let, 
a horní hranice vlastně není omezená.
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Rozhovor s Jaroslavem Forejtem z REPTILclubu
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Řekl bych, že mnohem víc děti baví chodit do přírody než 
být jen u terárií. A to je pro mě dobře, protože to je můj 
cíl. Jsem rád, že se mi daří děti přivést k lásce k přírodě.

Co děti na kroužku baví nejvíc?

Řekl bych, že mnohem víc je baví chodit 
do přírody než být jen u terárií. A to je pro 
mě dobře, protože to je můj cíl. Jsem rád, 
že se mi daří děti přivést k lásce k příro-
dě. To je ten hlavní smysl.

Která zvířata patří mezi největší „hvěz-
dy“ klubu?

Zvířata, která táhnou pozornost, jsou 
tady tři. Na prvním místě je to dracena 
guyanská. Vypadá trochu jako krokodýl 
a je to zvíře, které má dnes jen pár zoo-
logických zahrad A  v  soukromých cho-
vech téměř vůbec není. Určitě je to zvíře, 
které mají lidi rádi. Jmenuje se Goblin a je 
to pohodář. Nechá se pohladit, neútočí. 
Je to neskutečně klidné zvíře.Druhé zví-
ře je teju pruhovaný. Velký metrový ješ-
těr všežravec. No a  do třetice teď tady 
máme nově varana smaragdového. 

Kromě kroužku jezdíte také předná-
šet do škol a školek. Jak váš program 
vypadá?

Mám to půl na půl. Polovina je zábava, 
aby si děti užily jedinečný okamžik, pře-
konaly strach a zažily něco výjimečného. 
Druhá polovina je vzdělávání. Přijedu, 
mám prezentaci, začnu teorií, pak ukážu 
jedno zvíře, zase část výkladu, další zví-
ře. I velmi malým dětem, dokonce i v jes-
ličkách, dokážu předat dobrých deset 
klíčových věcí o plazech.

Je dnes těžké se do škol dostat?

Každý měsíc chodí školám desítky nabí-
dek programů. Učitelé jsou často skep-

tičtí, protože mnoho programů jsou podle 
nich vyhozené peníze. Já si musím každý 
den vytahovat nové kontakty, rozesílat 
e-maily, učím se marketing. Není to tak, 
že by se školy ozývaly samy. Když už 
si mě ale objednají, většinou se vracím 
i další rok.

Kolik taková přednáška stojí?

Celý den ve škole stojí 7  000 Kč. Je to 
pět přednášek, v průměru se jich účastní 
25 dětí. 

Když si to rozpočítáte, vyjde to přibližně 
na sedmdesát korun na dítě. Ale učitelé 
často vidí jen celkovou částku a  už ne-
počítají dál.

Velkou část Vaší práce tvoří příměst-
ské tábory. Jak fungují?

V létě mám pět turnusů. Každý rok je pro-
gram podobný – mapujeme plazy v Čes-
ké republice. Máme pět lokalit, pět dní 
trávíme v  terénu, jeden den v zooparku 
s  teorií a  prací s  aplikací. Jezdíme vla-
kem, autobusem, i přívozem. Pro děti je 
to dobrodružství.

Jarní tábory dělám tematické. Loni jsme 
měli takovou hru, kdy jsme po zoologic-
kých zahradách hledali ty největší hady, 
nebo jsme měli téma dinosaurů, kdy se 
děti setkaly s profesionálním paleontolo-
gem. Na velikonoční prázdniny zase plá-
nuji výlet do Plzně. S dětmi se dostaneme 
do zázemí expozice Akva – Tera, kde se 
děti setkají s  chovateli a  poznají jejich 
práci i vzácně chované plazy.

Spolupracujete i s odborníky?

Ano. Na táboře tu byl například pracov-
ník Agentury ochrany přírody, který dě-
tem ukázal svou práci v  terénu. Viděly, 
že část práce je u počítače, ale pak jde 
na lokality a počítá ještěrky. Teď budeme 
pomáhat stavět zídky pro ještěrky. Děti 
vidí konkrétní lidi i  konkrétní výsledky, 
a to je pro mne hodně důležité.

Jak děti zapojujete do skutečného 
výzkumu?

Jsme zapojeni do projektu pod Agentu-
rou ochrany přírody. Máme vymezený 
čtverec 10 × 10 kilometrů a  od jara do 
podzimu mapujeme obojživelníky a  pla-
zy. Na konci odevzdáme zprávu a  data 
se stanou součástí atlasu. Děti tak vidí, 
že jejich práce má smysl.

Využíváte i moderní technologie?

Používáme aplikaci iNaturalist, což je ce-
losvětová platforma. Když uděláte dob-
rou fotografii, umělá inteligence navrhne 
druh a další lidé to mohou potvrdit. Tepr-
ve když jsou dvě potvrzení, stává se zá-
znam vědecky využitelným. Je to takzva-
ná občanská věda. S pokročilejšími dětmi 
pracujeme i s nálezovou databází Agen-
tury ochrany přírody.

Jaký vývoj vidíte v přírodě?

Spíš negativní. Ubývá voda, mizí biotopy. 
Děti to vidí na mapách – porovnáváme le-
tecké snímky staré dva roky a současné 
a sledujeme, jak se vodní plochy zmen-
šují. U obojživelníků je to velký problém. 
Někdy stačí malá tůňka a hned se objeví 
larvy čolků, ale když voda zmizí, rozmno-
žování se nepovede.

Co je pro vás osobně největší motiva-
cí?

Chci, aby děti byly součástí něčeho sku-
tečného. Aby když v přírodě uvidí slepý-
še, nezabili ho, ale věděli, proč tu je a jaký 
má význam.. A  třeba se mi podaří tady 
v kroužku vychovat jedno nebo dvě děti, 
které se budou ochraně přírody věnovat 
dál. To by pro mě byl největší úspěch.

Chameleon pardálí Teju pruhovaný Varan smaragdový



Zasedání Rady města Chomutova 16. února

Rada města schvaluje podání žaloby na dlužné nájemné z ná-
jemních smluv proti společnostem ADI Fuel a.s. a  Energo-
centrum Chomutov, s.r.o. bez vyčkávání na výsledky jednání 
o  smíru, neschvaluje zaplacení náhrady škody uplatňované 
společností ADI Fuel a.s. vůči městu v  souvislosti s  nájem-
ní smlouvou a  schvaluje pokračování v  jednáních o  uzavře-
ní smíru se společnostmi ADI Fuel a.s. a  Energocentrum 
Chomutov, s.r.o.

Rada města schvaluje poskytnutí finančních prostředků z roz-
počtu města – Dotačního fondu Rady statutárního města Cho-
mutova ve výši 100 000 Kč pro Národní rada osob se zdravot-
ním postižením České republiky, z.s. na projekt Předávání cen 
MOSTY za rok 2025.

Rada města schvaluje poskytnutí finančního příspěvku z  roz-
počtu města – Dotačního fondu Rady statutárního města Cho-
mutova ve výši 50 000 Kč pro Trhy Aleš, spol.s r.o. na projekt 
Chomutovský festival vína 2026.

Rada města schvaluje přihlášení strategického projektu  
„VYBUDOVÁNÍ CYKLOSTEZKY CHOMUTOV – PRAŽSKÉ 
POLE“ do programového rámce Integrovaného regionálního 

ZE ZASTUPITELSTVA / RADY MĚSTA

Vyčištěna zastávka Jezero  
po vandalismu

Autovrak z parkoviště  
Březenecká odstraněn

Výtluky v Hutnické ulici  
jsou opraveny

Deska s  jízdními řády na zastávce MHD 
Jezero v ulici Maroldova byla po poško-
zení graffiti vyčištěna. Dopravní podnik 
měst Chomutova a Jirkova zastávky ně-
kolikrát týdně kontroluje a  závady prů-
běžně odstraňuje.

Autovrak odstavený na parkovišti Bře-
zenecká I  byl vyřešen. Městská policie 
kontaktovala majitele vozidla, který ná-
sledně zajistil jeho odstranění. Parkovací 
místa jsou tak opět plně k dispozici.

Poškozený povrch komunikace v  ulici 
Hutnická v  oblasti točny byl opraven. 
Technické služby města Chomutova 
výtluky vyspravily a silnice je nyní bez-
pečnější pro řidiče i  ostatní účastníky 
provozu.

Řešíme vaše podněty
Našli jste nějaké nedostatky ve městě, nebo máte nápady, jak něco vylepšit? Město svým občanům pro tento 
případ nabízí platformu Munipolis, V ní je možné jednoduše podávat hlášení, která se dostanou k určeným 
pracovníkům města nebo městským organizacím. Zdárně tak bylo vyřešeno více jak tři tisíce podnětů občanů. 
Zde přinášíme jejich výběr.
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operačního programu ITI Ústecko-chomutovské aglomerace 
a  schvaluje, že v  případě zařazení strategického projektu do 
programového rámce dojde k  zajištění finančních prostředků 
na jeho realizaci ve znění dle důvodové zprávy.

Rada města nepřijala usnesení k tomuto bodu: připojení statu-
tárního města Chomutova k mezinárodní kampani „Vlajka pro 
Tibet“.

Rada města schvaluje výběr zhotovitele veřejné zakázky malé-
ho rozsahu na služby „Zpracování projektové dokumentace pro 
provádění stavby na akci Statutární město Chomutov, ul. Tá-
boritská 115, Kulturní a  komunitní centrum“, a  to společnosti 
ARTENDR s.r.o., IČO: 24190853, se sídlem Nádražní 67, 281 51 
Velký Osek, s nabídkovou cenou 2 100 000 Kč bez DPH.

Rada města souhlasí s  realizací změny dopravního znače-
ní v  lokalitě ulice Kamenný vrch projednané v  rámci kontroly 
dopravního značení ze dne 19. září 2025. Realizace proběhne 
nejdříve po prověření možnosti vybudování veřejného osvětlení 
na ploše po zbourané základní škole, která může sloužit pro 
parkování vozidel a ukládá odboru rozvoje investic ve spolu-
práci s odborem majetku města prověřit možnost vybudování 
veřejného osvětlení na ploše po zbourané škole na Kamenném 
vrchu.
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Zoopark Chomutov se připojil ke kampani  
„Mokřady pro život“. Představil také projekt Fotorok

DPCHJ převzal další nové autobusy Solaris

Dopravní podnik měst Chomutova a Jir-
kova převzal v úterý 27. ledna 2026 po-
slední dva autobusy Solaris Urbino IV 
z rámcové smlouvy uzavřené v červenci 
2023 se společností SOLARIS CZECH. 

Celkem bylo v rámci zakázky za 45,7 mi-
lionu korun dodáno šest moderních 
vozů – čtyři dvanáctimetrové a  dva 
osmnáctimetrové.

Nově dodaný kloubový autobus Solaris 
Urbino 18 čtvrté generace nahradil nej-
starší kloubový vůz ve vozovém parku 
dopravního podniku, kterým byl Solaris 
Urbino 18 třetí generace. Oba autobu-
sy splňují přísnou emisní normu EURO 6 
a do pravidelného provozu byly zařaze-
ny během února.

„Dodávkou těchto vozidel završujeme 
významnou etapu obnovy našeho vo-
zového parku. Cestujícím přinesou vyšší 
komfort a řidičům moderní bezpečnostní 
prvky,“ uvedl Ladislav Drobný, vedoucí 
marketingu DPCHJ.

Moderní výbava 
pro větší bezpečnost i komfort

Nově dodané autobusy přinášejí cestu-
jícím i řidičům vysoký standard bezpeč-
nosti a pohodlí. Jsou vybaveny například 
antikolizním systémem, celovozovou 
klimatizací, audiovizuálním informač-
ním systémem či pohodlnými sedačka-
mi. „Nechybí ani poptávkové otevírání 
dveří a další prvky, které cestující znají 
z nejnovějších vozidel. Modernizace tak 

Zoopark Chomutov se zapojil do dvou-
leté kampaně Evropské asociace zoo-
logických zahrad a akvárií Wetlands for 
Life, která upozorňuje na význam mo-
křadů. V  lednu spustil sérii osvětových 
přednášek a  audiovizuálních materiálů, 
zároveň zahájil přípravu nového expo-
zičního projektu zaměřeného na ochranu 
vodních ekosystémů.

Mokřadů za posledních sto let ubylo 
více než 60 procent. Cílem projektu je 
tak přiblížit veřejnosti, proč jsou mokřa-
dy klíčové pro zadržování vody v kraji-
ně, ochranu před povodněmi i zachová-
ní biodiverzity. Zoopark proto připravil 
osvětové přednášky, terénní vycházky 
a  edukativní video a  zároveň chys-
tá nový expoziční celek zaměřený na 
ochranu vodních ekosystémů.

Součástí aktivit je také projekt Fotorok 
v  zooparku. Dvanáct fotografů bude 

během roku 2026 postupně zachy-
covat proměny areálu i  jeho zvířecích 

obyvatel. Leden dokumentoval Michal 
Krause, v dalších měsících se představí 
známí čeští a slovenští autoři. 

Sledující zooparku se tak mohou těšit 
na snímky od Petra Jana Juračky, Petra 
Bambouska nebo třeba chomutovského 
patriota Rostislava Stacha.

V  únoru začala i  série veřejných před-
nášek. Ředitel Vít Lukáš přiblíží ochra-
nu goril nížinných, zoolog Ondřej Vácha 
představí ve čtvrtek 5. března život včel 
samotářek.

pokračuje dalším krokem ke kvalitnější 
městské dopravě v Chomutově a Jirko-
vě,“ vysvětluje Drobný.
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Muzeum „Na Kočičáku“ si připomene 
sto let od praporu „šestačtyřicátníků“
Rok 2026 bude pro Chomutov a  jeho 
okolí ve znamení významného výročí. 
Uplyne sto let od slavnostního předání 
plukovního praporu Pěšímu pluku 46, 
jehož historie je s  Chomutovem úzce 
spjata. Tradici této jednotky dnes připo-
míná a rozvíjí spolek Muzeum českoslo-
venského opevnění z let 1936–1938 „Na 
Kočičáku“, který se pod vedením Jiřího 
Piramovského dlouhodobě věnuje vo-
jenské historii regionu i  práci s  mladou 
generací.

Samotné počátky pluku sahají do dra-
matického období po rozpadu Rakous-
ko-Uherska. Nově vzniklá republika 
budovala armádu prakticky z  bývalých 
vojáků české národnosti a  dobrovol-
níků. Jednotky byly nasazeny při za-
jišťování pohraničí i  při obraně územní 
celistvosti státu. Budoucí příslušníci 
pluku 46 se podíleli na stabilizaci situ-
ace na severu Čech a následně zasáhli 
i do bojů na Slovensku proti maďarským 
jednotkám. Právě červnové střetnu-
tí roku 1919, kdy vojáci odrazili početní 

přesilu, se stalo symbolem jejich odhod-
lání a soudržnosti.

Významným mezníkem v  historii pluku 
bylo předání plukovního praporu v červ-
nu 1926. Ten byl chomutovskému pluku 
předán v  Lounech plukovníkem Kutl-
vašrem a  dalšími předními vojenskými 
představiteli. A  proč v  Lounech? „Bývá 
zvykem, že pluk dostává svůj prapor 
od místa, kde je dislokován. V  našem 

případě to mělo být město Chomutov. 
Ovšem v  roce 1926 nebyla v  německy 
mluvícím městě potřeba udělovat čes-
koslovenskému vojsku prapor, a  tak 
připadla tato možnost městu Louny,“ vy-
světluje Jiří Piramovský.

Oslavy tehdy probíhaly několik dní 
a  měly mimořádně slavnostní ráz. Pra-
por představoval nejen vojenský sym-
bol (má na sobě vyšitého stříbrného 

Sto let od předání plukovního praporu není jen 
připomínkou historické události, ale i příležitostí znovu si 
uvědomit význam tradice, sounáležitosti a odpovědnosti 
vůči místu, kde žijeme. Odkaz Pěšího pluku 46 zůstává 
v Chomutově živý – nejen v kronikách, ale i v aktivitách 
těch, kteří jej s úctou předávají dalším generacím.

Jiří Piramovský, předseda spolku Muzeum Na Kočičáku
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československého lva, lipové ratolesti 
a motto „ Pro vítězství za praporem ku-
předu.“), ale především výraz důvěry 
a podpory ze strany veřejnosti. Vojáci si 
jej následně s hrdostí přinesli do Chomu-
tova, kde byli přivítáni obyvateli města.

Co muzeum „Na Kočičáku“ 
k příležitosti 100. výročí připravuje?

Na tradici tohoto chomutovského pluku 
dnes navazuje spolek Muzeum česko-
slovenského opevnění z  let 1936–1938 
„Na Kočičáku“, který sdružuje zájemce 
o  vojenskou historii a  připomíná odkaz 
„šestačtyřicátníků“ při pietních i  spo-
lečenských akcích. „Dlouhodobým 
a  základním posláním našeho spolku 
je navazování na odkaz a  tradici cho-
mutovského Pěšího pluku 46,“ říká Jiří 
Piramovský, předseda spolku. Členové 
se účastní připomínkových akcí v  do-
bových uniformách, vystupují s  kopií 
historického praporu, kterou si muzeum 
nechalo zhotovit v  roce 2015, a  spolu-
pracují s městem Chomutovem i dalšími 
organizacemi.

Rok 2026 proto nabídne sérii akcí, které 
výročí důstojně připomenou. Plánovány 
jsou přednášky o historii pluku, putovní 

výstavy pod širým nebem i  tematická 
setkání pro veřejnost. Připravuje se také 
rekonstrukce slavnostního aktu předá-
ní praporu v  Lounech dne 13. června 
a  den na to symbolický třicetikilomet-
rový pochod členů muzea v  dobových 
stejnokrojích z  Loun do Chomutova se 
slavnostním uvítáním na náměstí 1. máje, 
který odkáže na historickou trasu vojáků.

„K upomínce výročí 100 let vyrobeny ko-
pie všech stuh, které v roce 1926 prapor 
získal, tak aby plukovní prapor s čestnou 
stráží měl přesnou podobu jako před 
100  lety. Podoba čestné stráže, přede-
vším výstroje a výzbroje, bude upravena 
tak, aby představovala právě rok 1926,“ 
uvádí Piramovský.

Role mladých bunkráků při oslavách

Důležitou součástí činnosti muzea „Na 
Kočičáku“ je práce s  mladými lidmi. 
„Naše muzeum již několik let vede zá-
jmový kroužek pro děti od 8 do 16 let 
a tím vede další mladou generaci k his-
torii a  přírodě, vysvětluje Piramovský. 
Mladí bunkráci se zapojují do aktivit za-
měřených na poznávání historie, týmo-
vou spolupráci i  rozvoj odpovědnosti. 
A  oslavy 100. výročí praporu nebudou 

výjimkou. „Považujeme tuto činnost za 
jednu z nejdůležitějších a nejzodpověd-
nějších v  historii našeho spolku,“ zdů-
razňuje Jiří Piramovský. Podle něj ne-
jde o  glorifikaci vojenské minulosti, ale 
o uchování paměti, hodnot a příběhů lidí, 
kteří byli součástí dějin města. 

Navíc účast na mnoha významných akcích 
v republice je i vizitkou města Chomutova 
a  jeho historie. „V mnoha případech ne-
zastupujeme muzeum „Na Kočičáku“, ale 
město Chomutov, které může být hrdé 
na malou, ale o to významnější jednotku, 
kterou má. Důkazem našich slov a  čin-
ností jsou akce na Pražském hradě, kde 
jako jedna z nejpočetnějších a nejzkuše-
nějších skupin se zúčastňujeme slavnost-
ních akcí po boku profesionálů z Hradní 
stráže před samotným prezidentem,“ vy-
světluje Piramovský.

Sto let od předání plukovního praporu 
tak není jen připomínkou historické udá-
losti, ale i příležitostí znovu si uvědomit 
význam tradice, sounáležitosti a  odpo-
vědnosti vůči místu, kde žijeme. Odkaz 
Pěšího pluku 46 zůstává v  Chomutově 
živý – nejen v  kronikách, ale i  v  aktivi-
tách těch, kteří jej s úctou předávají dal-
ším generacím.
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Prostor zve k setkávání i tvoření

V centru Chomutova na adrese 28. října 
16 vzniklo komunitní místo s  jednodu-
chým názvem – Prostor. Nabízí zázemí 
pro setkávání lidí napříč generacemi, 
pro kreativní tvorbu, vzdělávání i aktivní 
odpočinek. Za jeho vznikem stojí man-
želé z Chomutova, kteří během dvou let 

vybudovali otevřené centrum založené 
na spolupráci a sdílení.

V  Prostoru se konají workshopy, před-
nášky, vzdělávací programy, cvičení 
i  relaxační setkání. Nechybí ani spole-
čenské akce či prostor pro vlastní pro-
jekty a nápady. Místo je otevřené všem, 
kteří chtějí tvořit, učit se, poznávat nové 
lidi nebo si jen na chvíli odpočinout od 
každodenního shonu.

Prostor roste díky komunitě a zve kaž-
dého, kdo se chce stát její součástí. Po-
kud jste jej ještě nenavštívili, možná prá-
vě zde objevíte místo, které vám dosud 
chybělo.

� Foto: Eliška Zázvorková

Na motýly, brouky i včely 
do muzea
Oblastní muzeum v Chomutově otevře 26. března na radnici vý-
stavu Hmyz – Krása a bohatství Českého středohoří. Návštěvníci 
uvidí vzácné i exotické motýly, brouky, včely i včelařské předmě-
ty. Chybět nebude dvouoká lupa, vzdělávací úl, hmatové skříň-
ky ani hra Hmyzí detektivové. Muzeum také k výstavě připravilo 
edukační program pro školy a bohatý doprovodný program pro 
veřejnost.

„Chceme ukázat, že hmyz je fascinující a pro člověka naprosto 
nepostradatelný,“ říká Lucie Řeháková, edukátorka muzea.

Vernisáž v  kostele sv. Kateřiny doplní vystoupení MŠ Duhový 
svět Čtvero ročních období i hmyzí ochutnávky. Výstava se koná 
pod záštitou a za finanční podpory Ministerstva kultury ČR.

Reprezentační ples města se blíží, 
vstupenky jsou v prodeji

Chomutov uctí památku T. G. M.

V sobotu 21. března se v Městském divadle uskuteční Repre-
zentační ples statutárního města Chomutova. Návštěvníky 
čeká slavnostní večer plný elegance, tance a hudby i setkání 
s výjimečnými hosty.

K  tanci zahraje Big Band Bonit, večerem provede moderátor 
Lukáš Budai. Těšit se můžete na vystoupení Terezy Maškové, 
Alberta Černého a tanečního klubu Stardance Chomutov. Při-
praven je také fotokoutek a bohatá tombola.

Předprodej vstupenek byl zahájen 2. března v Městském infor-
mačním centru. Zájemci by s nákupem neměli váhat – kapacita 
sálu je omezená.

V sobotu 7. března ve 12 hodin si Chomutov připomene 176. vý-
ročí narození prvního československého prezidenta. Pietní se-
tkání se uskuteční u jeho sochy v parku ve Školní ulici a zúčastní 
se jej zástupci vedení města i řada místních organizací a spol-
ků. Přítomni budou mimo jiné členové Československé obce le-
gionářské, Českého svazu bojovníků za svobodu, České obce 
sokolské, Klubu vojenských seniorů, Muzea československého 
opevnění Na Kočičáku i zástupci 41. mechanizovaného prapo-
ru Žatec. Součástí pietního aktu bude položení květin a věnců 
k bustě T. G. Masaryka. Tradičně zazní jeho oblíbená píseň Ach 
synku, synku a česká státní hymna.

Na vzpomínkové setkání jsou zvány školní kolektivy základních 
i středních škol i široká veřejnost, aby společně uctili památku 
osobnosti, která zásadně ovlivnila moderní dějiny našeho státu.
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Březnové divadelní večery  
přinesou divákům silné příběhy

Březen v knihovně

Městské divadlo nabídne v  březnu dvě 
výrazné inscenace. 10. března uvede Di-
vadlo Radka Brzobohatého drama Přelet 
nad kukaččím hnízdem o svobodě a lid-
ské důstojnosti. 31. března následují Po-

Divadlo NaOko láká na pestrý závěr sezony

Chomutovské Divadlo NaOko připravi-
lo pro diváky bohatý program na závěr 
sezony. Amatérský soubor s  vlastním 
prostorem v  kulturním domě KASS na 
Zahradní dlouhodobě uvádí činoherní in-
scenace pro dospělé i pohádky pro děti 
a  aktivně se podílí na kulturním dění ve 

městě. Kromě večerních repríz myslí také 
na mateřské a základní školy, pro které 
nabízí dopolední představení.

„Na repertoár se vrací absurdní komedie 
A  dost!, jejíž první repríza je plánována 
na 28. března. Rodiny s dětmi se mohou 
těšit na pohádky Dárek a  Jablko přání. 
Pohádka Dárek bude 7. dubna uvedena 
v dopoledním čase pro školy, přičemž je 
stále možné domluvit i další termíny. Pro 
širokou veřejnost je pak určena pohád-
ka Jablko přání 11. dubna,“ vyjmenová-
vá Barbora Nováková, režisérka divadla 
NaOko.

Součástí programu budou také další re-
prízy úspěšných titulů a  doprovodné 

Do divadla zavítají  
Jů a Hele

V  neděli 29. března od 15 hodin se 
otevře Městské divadlo dětským di-
vákům. V  plánovaném představení 
Na kouzelném paloučku ožijí barvy, 
světla i  fantazie. Diváky čeká hodina 
s prvky černého divadla, kde se věci 
hýbou samy, postavičky se zjevují 
z  tmy a  všechno je tak trochu kou-
zelné. Velikým lákadlem jsou oblíbení 
hosté Jů a Hele, dvě známé a zvídavé 
postavičky z televizních pořadů, které 
si umí povídat s dětmi jejich jazykem. 
Jsou hravé, trošku popletené a hlav-
ně neustále objevují svět kolem sebe. 
Přijďte si užít rodinné odpoledne. Toto 
představení je zážitkem pro všechny 
generace. Vstupenky za 100  Kč lze 
zakoupit v  Městském divadle, Infor-
mačním centru a na webových strán-
kách www.kultura-sport.cz.

stradatelní s Martinem Trnavským a Ra-
dimem Novákem – návrat do 90. let plný 
ztracených ideálů i humoru s přesahem. 
Oba tituly spojují silné herecké výkony 
a aktuální témata.

Chomutovská knihovna připravila na bře-
zen pestrý program pro všechny gene-
race. Měsíc zahájí 4. března přednáška 
z cyklu Akademie třetího věku, v níž pri-
mář neurologie Jiří Neumann představí 
téma Lidský mozek a jeho tajemství. Po-
kračování se uskuteční 18. března.

Vítání jara s  Madrigalem 28.  března 
v galerii Lurago.

Dále proběhne setkání Důchodem to 
nekončí s  lektorkami Danou Kvolko-
vou a  Vlastou Šofrovou. 13. března je 
připraven kurz tvůrčího psaní Knihov-
nický pisálek s  Renatou Šindelářovou 
a 17. března tvořivá dílna velikonočních 
dekorací pod vedením Julie Fedotové 
a Jany Skálové.

akce včetně divadelního retro koncertu 
s kvízem.

V sobotu 7. března proběhne okresní kolo 
soutěže v recitaci Dětská scéna, 23. břez-
na se knihovna zapojí do projektu Čteme 
Havla a nabídne i expozici Havlárium. 

Děti se mohou těšit na Noc s  Ander-
senem 27. března, měsíc uzavře koncert 



Chodník ke Glory Fight Clubu  
má nový asfalt – bezpečnější přístup pro sportovce
Odbor majetku města dokončil v prosin-
ci opravu povrchu asfaltového chodníku 
na sídlišti Zahradní vedoucího ke krytu 
CO, kde dnes sídlí Glory Fight Club. Pů-
vodní asfalt byl vydrolen až na betonový 
podklad, což ohrožovalo bezpečný pří-
stup sportovců. 

Při rekonstrukci byl odstraněn zbývající 
starý asfalt a  položena nová asfaltová 
vrstva. Díky této investici mají návštěv-
níci klubu bezpečný a komfortní přístup, 
což zlepšuje provoz sportoviště. Oprava 
je součástí pravidelné péče o  městský 
majetek.

Chomutov dokončuje  
rozšiřování varovného systému
Chomutov v letošním roce dokončí rozší-
ření varovného systému za zhruba deset 
milionů korun. Dotace pomohla s financo-
váním části nákladů. Cílem je zajistit po-
krytí celé plochy města pro informování 
obyvatel v krizových situacích. Poslední 
etapa přidá 67 hlásičů a 186 reprodukto-
rů, tak aby byly pokryty všechny lokality 
po celém městě. Po dokončení bude sys-
tém disponovat 272 hlásiči a 858 repro-
duktory. Cílem projektu je, aby byl celý 
Chomutov rovnoměrně pokryt a  aby se 
důležité informace dostaly k  lidem včas 

– ať už jde o  povodně, extrémní počasí 
nebo jiné krizové situace. Město jej vy-
užívá i  k běžnému informování obyvatel 
a k připomínání významných dnů a udá-
lostí, jako jsou státní svátky, pietní akty či 
důležitá výročí.

Součástí projektu je také zajištění dlou-
hodobého provozu. Město má uzavře-
nou pětiletou servisní smlouvu, která 
zahrnuje pravidelné kontroly, revize, ak-
tualizace softwaru a nepřetržitou servis-
ní pohotovost.
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Školní chodby dostaly o jarních 
prázdninách nový nátěr
Odbor majetku města zajistil během jar-
ních prázdnin opravu nátěru soklů na 
chodbách Základní školy Akademika 
Heyrovského. 

Obnovy se dočkala chodba vedoucí k tě-
locvičně, kde byl původní povrch již opo-
třebovaný a místy poškozený. Nově byl 
použit kvalitní omyvatelný nátěr, který 
umožní snadnější údržbu a  delší život-
nost stěn v prostorách s vyšší frekvencí 
pohybu žáků. Práce byly načasovány do 
období volna tak, aby nijak nenarušily vý-
uku ani běžný chod školy. 

Oprava přispěla ke zlepšení vzhle-
du interiéru i  k  vyššímu komfortu žáků 
a  zaměstnanců školy. Město tak po-
kračuje v  postupné údržbě školských  
budov.
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Dvůr Rudolfa II. ožil na ZŠ Harmonie

Dne 18. února se prostory ZŠ Březenec-
ká proměnily v renesanční dvůr plný ta-
jemství a  objevování. Škola uspořádala 
pro vybrané žáky 3.–5. tříd základních 
škol v  Chomutově tematický Brainshop 
s názvem Dvůr tajemství Rudolfa II., kte-
rý nabídl pestrý program propojující his-
torii, logiku, tvořivost i spolupráci.

Úvod dne patřil seznámení s  rudol-
fínskou dobou. Děti se dozvěděly 

Úspěchy žáků ZŠ Hornická  
v šachu i házené

Masopustní průvod  
v Kopretince

zajímavosti o životě na dvoře císaře Ru-
dolfa II., o rozvoji vědy, umění i alchymie.

Během dne žáci luštili šifry, řešili tema-
tické úkoly a postupně se nořili hlouběji 
do atmosféry renesanční Prahy. Sou-
částí programu byly také kreativní díl-
ny, kde se vyráběly renesanční čelenky 
nebo okruží, čímž se ještě více podtrhla 
dobová nálada. Velký ohlas měla i alchy-
mistická a hudební část programu.

Žáci ZŠ Hornická zaznamenali v uplynu-
lých týdnech výrazné sportovní i vědo-
mostní úspěchy. Čtyřčlenný tým repre-
zentoval školu v  krajském kole šachu 

v Lounech, kam postoupil díky vítězství 
v okresním kole. V silné konkurenci škol 
z celého kraje vybojovali mladí šachisté 
skvělé 3. místo v kategorii prvního stup-
ně. Úspěch podtrhly také dvě individuál-
ní ceny za mimořádné výkony.

Dařilo se i  na sportovním poli. Dne 
11.  února 2026 se žáci 3. a  5. tříd zú-
častnili turnaje v házené, kde oba týmy 
obsadily 1. místo. Třeťáci vyhráli všech-
ny čtyři zápasy, páťáci zvítězili ve všech 
třech utkáních a navíc získali ocenění za 
driblink, přesnost i tvrdost střely.

Škola děkuje všem žákům za vzornou 
reprezentaci a  přeje mnoho dalších 
úspěchů v  krajských i  republikových 
soutěžích.

Děti z mateřské školy Kopretinka vyrazily 
do ulic na veselý masopustní průvod plný 
masek, písní a dobré nálady. V barevných 
kostýmech rozdávaly radost kolemjdou-
cím i rodičům, kteří pro ně připravili kobli-
hy, ovoce a sladkosti. Nechyběly básnič-
ky ani lidové písně za doprovodu hudby. 
Vydařená akce dětem připomněla tradič-
ní zvyky zábavnou formou.

Předškoláci z MŠ U Sluníčka  
zvládli lyžařský výcvik
Předškolní děti z MŠ U Sluníčka se i letos 
zúčastnily lyžařského výcviku na Klínovci 
v Krušných horách, který zajišťuje lyžař-
ská škola Klínovec pod vedením hlavního 
instruktora Iva Krůti. Malí lyžaři si osvojili 
základy jízdy, práci s vlekem i postupné 
zdokonalování techniky a na závěr zvládli 
soutěžní slalom za podpory rodičů.

„Děti během týdne udělají obrovský po-
krok a odvážejí si nejen nové dovednos-
ti, ale i  krásné zážitky. Velké poděko-
vání patří instruktorům za jejich trpělivý 
a profesionální přístup,“ uvedla Ivana Vl-
čková, zástupkyně ředitelky MŠ. Každý 
účastník si domů odnesl medaili a malou 
odměnu.
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Palachovka učí zážitkem i pomáhá druhým

Žáci ZŠ a  MŠ Palachova zažili pestré 
týdny plné poznávání, pohybu i solidari-
ty. Třída základní školy speciální vyrazila 
v rámci projektu „Zvířata v zimě“ do Zo-
opark Chomutov, kde děti na vlastní oči 
sledovaly, jak zvířata přečkávají chladné 
období. Pozorovaly zubry, velbloudy, 
oslíky i vodní ptactvo a ověřily si, že řada 
druhů zůstává aktivní i v zimě. Výprava 
byla vyvrcholením projektové výuky 
a přinesla dětem cenné zkušenosti z pří-
mého kontaktu s přírodou.

Škola se zapojila také do dobročinné ak-
tivity na podporu psů z chomutovského 
útulku. Zaměstnanci společně vybrali 
1  662 korun, za které byly zakoupeny 
pamlsky a potřebné vybavení. Do útulku 
je osobně odvezl žák Toník s maminkou 
a  asistentkou. Děti si tak vyzkoušely, 
že i malá iniciativa může přinést velkou 
pomoc.

Nezaháleli ani předškoláci, kteří absol-
vovali plavecký kurz v  areálu Aquasvět 

Mateřinka 2026 přivítá stovky 
malých účinkujících

Chomutov. Pod vedením instruktorů se 
učili základům pohybu ve vodě, správ-
nému dýchání i překonávání obav. Kurz 
posílil jejich jistotu i radost z pohybu.

Festival dětských vystoupení Mateřin-
ka opět otevře v  Chomutově jaro. Ve 
dnech 25. a 26. března se v Městském 
divadle uskuteční již 26. ročník této ob-
líbené přehlídky. 

Do Chomutova dorazí děti z 24 mateř-
ských a základních škol z regionu i Pra-
hy. Přibližně 300 malých herců, taneč-
níků, zpěváků a sportovců předvede, co 
se během roku naučili. 

Letošní ročník se ponese v duchu spor-
tu a  zdravého životního stylu, inspiro-
vaného zimními olympijskými hrami. 
Součástí akce bude také výstava dět-
ských prací.

„Zveme všechny rodiče i veřejnost, aby 
přišli děti podpořit a sdílet s nimi radost 
z vystoupení,“ říká Jana Pézrová z rea-
lizačního týmu. Program začíná oba dny 
od 14.30 hodin.

„Snažíme se, aby vzdělávání u nás bylo 
hlavně o prožitku, spolupráci a empatii. 
Každá taková zkušenost děti posouvá 
dál,“ říká Jana Sejnová, ředitelka školy.

Sedmáci z Heyrovského 
na olympijském festivalu

Žáci 7. B ZŠ Ak. Heyrovského navštívili 
Olympijský festival Milano Cortina 2026 
v  Českých Budějovicích. Na výstavišti 
si vyzkoušeli více než dvacet zimních 
sportů, fandili reprezentantům včetně 
Ester Ledecké i  bývalému žákovi školy 
Janu Zabystřanovi. Výprava přespala 
v tělocvičně místní školy. „Takové akce 
třídu stmelují a  podporují spolupráci,“ 
uvedla třídní učitelka Poláková.
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Zábava s kozou Rózou

Ahoj kamarádi!

Víte, že v březnu můžete zažít noční dobrodružství v Chomutovské knihov-
ně? Na páteční večer 27. března je totiž pro malé čtenáře Chomutovské 
knihovny připraven již 26. ročník oblíbené 
akce Noc s Andersenem. Jedná se o pře-
spání v  knihovně se spoustou tvoření 
a soutěží. Nocování mezi knížkami začíná 
v 17 hodin a je určeno pro děti z druhých až 
čtvrtých tříd základních škol.

Přihlášku na Noc s Andersenem je možné 
odevzdat do 16. března v čítárně Chomu-
tovské knihovny, kde se také dozvíte po-
drobnější informace.

„Mami, malý Honzík nemůže 
usnout. Mám mu něco 
zazpívat?“

„Ne, zatím ne. Nejdříve to 
s ním zkus po dobrém.“

Máme tu březen, první jarní měsíc. A jelikož se v březnu po celém světě koná v knihovnách Noc 
s Andersenem, říká se mu také… Nezapomeňte vyluštěnou křížovku přinést ukázat do Městského 
informačního centra, dostanete za ni razítko do kartičky. Za 12 razítek pak obdržíte dárek.
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Můj/Náš svět: Děti z Chomutovska 
budou malovat své sny a rodinu
Společenství obcí Chomutovsko vyhlá-
silo jubilejní 5. ročník oblíbené výtvarné 
soutěže „Můj/Náš svět“. Soutěž, která 
opět osloví děti z mateřských škol a prv-
ních stupňů základních škol.

Pro letošní rok bylo zvoleno inspirativní 
téma „Moje vysněná rodina a  budouc-
nost“. Malí umělci tak dostanou prostor 
vyjádřit na papíře své sny o tom, čím by 
chtěli být, až vyrostou, i  své představy 
o  rodinném zázemí a domově. „Věříme, 

že toto téma dětem umožní kreativně 
pracovat s  myšlenkou rodinných hod-
not i  vlastní budoucnosti,“ uvádí Gabri-
ela Rousková, manažerka Společenství 
obcí.

Své práce mohou školy a  školky ode-
vzdávat až do 15. května. Následně od 
29. května proběhne hlasování veřej-
nosti na webu společenství. Právě hlasy 
veřejnosti rozhodnou o absolutních vítě-
zích letošního ročníku.

Vyvrcholením celého projektu bude slav-
nostní vernisáž spojená s předáním cen, 
která se uskuteční v  červnu 2026. Vý-
stava nejlepších dětských prací bude ná-
sledně k vidění během července a srpna 
v prostorách Chomutovské knihovny.

Karneval rozzářil  
mateřskou školu Zelená

Mateřské školy na Chomutovsku 
pořádají dny otevřených dveří

Dne 20. února se prostory Mateřské ško-
ly Zelená proměnily v barevný svět ma-
sek, hudby a dětského smíchu.

Děti si užily taneční hry, soutěže i drob-
ná překvapení, zapojily svou fantazii 

Mateřské školy v  regionu připravily pro 
rodiče a budoucí školkáčky dny otevře-
ných dveří. Mateřská škola Zelená přivítá 
návštěvníky 30. a 31. března 2026 vždy 

a  s  nadšením předvedly své kostýmy. 
Každé mělo možnost zazářit a zažít po-
cit úspěchu v  bezpečném a  podporu-
jícím prostředí. Karneval byl krásnou 
ukázkou toho, že Mateřská škola Ze-
lená není jen vzdělávací institucí, ale 

od 8 do 11 a od 12 do 14 hodin. Mateř-
ská škola Droužkovice otevře své dveře 
od 23. do 27. března vždy od 9 do 10.30 
hodin. Vedení školky zve děti i  rodiče: 

především místem plným radosti, energie 
a inspirace.

„Přijďte se podívat, jak krásnou máme 
školku. Seznámíte se s dětmi a věnovat 
se vám budou naše milé paní učitelky.“

Den otevřených dveří pořádá také Ma-
teřská škola Hora sv. Šebestiána, a to ve 
čtvrtek 5. března od 8 do 11 a od 14 do 
15.30 hodin. Rodiče si mohou prohléd-
nout prostory, seznámit se s  pedagogy 
i běžným chodem školky.

Škola Strupčice  
zve na Jarní ples

Školní spolek Strupčice srdečně zve na 
Jarní ples školy Strupčice, který se usku-
teční v sobotu 21. března od 19.30 hodin 
ve Sportovní hale Strupčice. Návštěvníky 
čeká pestrý program – večerem provede 
moderátor Vlasta Vébr, k  tanci zahraje 
kapela 3D a vystoupí zpěvačka Eva Citrá-
ková. Chybět nebude ani taneční vystou-
pení skupiny Sonix DDM Jirkov. Připrave-
ná je také bohatá tombola. Vstupné činí 
350  korun. Přijďte si užít příjemný večer 
plný hudby, tance a dobré nálady.

Ples zahájil sezonu v Březně
V pátek 13. února se kulturní dům v Břez-
ně zaplnil do posledního místa. Tradiční 
ples obce Březno opět potvrdil, že patří 
k nejoblíbenějším společenským událos-
tem zimní sezony.

Plesem však společenský život v  obci 
rozhodně nekončí. Naopak – následující 
měsíce přinesou pestrý kulturní program 
pro všechny věkové generace. 

Návštěvníci se mohou těšit například na 
jarní koncerty, divadelní představení, 
tematické besedy, sportovní akce i tra-
diční setkání pro rodiny s dětmi. Chybět 

nebudou ani oblíbené komunitní událos-
ti pod širým nebem, které spojují místní 
obyvatele napříč generacemi. Připravují 
se také další společenské večery, turna-
je i akce pro seniory.
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UKLIŠME 
cHOMUTOV

UKLIŠME 
cHOMUTOV
UKLIĎMEUKLIĎME

ZVEME VÁS NA AKCI

CHOMUTOVCHOMUTOV
28. 3. 202628. 3. 202628. 3. 202628. 3. 2026

Start v 10:00 hodin

 V Cihlářské ulici u sportovního

areálu CIHLA

Start v 10:00 hodin
 V Cihlářské ulici u sportovního

areálu CIHLA

Na účastníky akce čeká odměna

v podobě občerstvení

Na účastníky akce čeká odměna
v podobě občerstvení

Těšíme se na vás!Těšíme se na vás!
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Levhartice vybojovaly v Českém 
poháru bronzové medaile
Basketbalistky Levhartic Chomutov na-
vázaly na předchozí úspěchy v  Českém 
poháru a letos si z finálového turnaje nej-
lepších čtyř družstev Final four v Ostravě 
odvezly bronz. Po čtvrtfinálové výhře nad 
Havířovem 66:61 narazily v semifinále na 
silné KP Brno. Po nepovedeném úvodu 

dokázaly skóre stáhnout a  minutu před 
koncem vedly 66:65, zkušenější soupeřky 
však nakonec zvítězily 74:70.

V  utkání o  třetí místo proti Sokolu Hra-
dec Králové měly Levhartice výborný 
vstup, soupeřky ale duel zdramatizovaly. 

Rozhodla poslední čtvrtina, v níž Chomu-
tov během dvou a půl minuty odskočil sérií 
deseti bodů a nakonec zvítězil 90:74. Po 
zásluze tak mohl slavit zisk bronzových 
medailí.

„Výkon by se samozřejmě ještě trochu 
vylepšit dal, byla tam hluchá místa, ale 
celkově vzato je spokojenost velká. Za to, 
co tady v Ostravě hrály, si holky medai-
le zasloužily,“ zhodnotil trenér Petr Treml 
kvalitní výkony, které Levharticím přinesly 
další úspěch v Českém poháru.

Workshop sebeobrany mění přístup 
Chomutovanů k vlastní bezpečnosti

Chomutovští sportovci ovládli anketu Sportovec roku

Bezplatné workshopy sebeobrany 
v  chomutovském Tiger Fight Clubu 
přilákaly v  lednu 88 lidí. Lektor Martin 
Matouš, který se výuce věnuje 35 let, 

Slavnostní vyhlášení ankety Sportovec 
roku Chomutovska 2025 se uskutečni-
lo 9. února v  Městském divadle. Oceně-
ní převzali sportovci, kolektivy i  trenéři, 
kteří během roku výrazně reprezentovali 

reagoval na rostoucí obavy veřejnos-
ti. „Setkávám se s  tím neustále. Lidé 
mají strach, ale nevědí, co s  tím,“ říká. 
Během sedmi večerů se účastníci učili 

region. Absolutním vítězem se stal lyžař 
Jan Zabystřan a i v ostatních kategoriích 
všechna první místa obsadili chomutovští 
sportovci. Mezi dospělými kolektivy uspě-
ly BK Levhartice Chomutov, v  mládeži 

praktické techniky, právní rámec i psy-
chologickou přípravu. „Teď se cítím ji-
nak. Pořád opatrná, ale ne bezmocná,“ 
svěřila se jedna z  účastnic. Pro velký 
zájem se chystá další série. „Chomu-
tov si zaslouží cítit se bezpečně, a po-
kud k tomu můžu přispět pár hodinami 
svého času, udělám to rád.“ dodává 
Matouš.

jednotlivců zvítězil plavec Šimon Studnič-
ka a mezi týmy mládeže opět Levhartice. 
Ocenění převzali také Jan Ilkov v kategorii 
Masters, trenér zápasu Luděk Konvičný 
a atlet Marek Douda v kategorii Handicap.

VEKI Boxerský klub drží  
medailové pozice i v nové sezoně

VEKI Boxerský klub Chomutov prožívá 
mimořádně úspěšné období. V  sezo-
ně 2024–2025 jeho družstvo vyhrálo 
Národní ligu boxu mládeže, do níž se 
zapojilo 41 klubů z  celé republiky. Ani 
letos neztrácí tempo a  v  probíhajícím 
ročníku drží průběžné 2. místo. 

Za úspěchy stojí systematická prá-
ce trenéra Vladimíra Šťastného a  jeho 

asistenta Honzy Kováče i důraz na vý-
chovu mladých sportovců. Klub nabízí 
dětem pevný režim, rozvoj disciplíny 
i zdravé sebevědomí. „Loňský titul ne-
byl náhoda. Je výsledkem dlouhodobé 
práce a  chceme na něj navázat,“ říká 
nový předseda klubu Šimon Huňát. 
Oddíl zároveň děkuje panu Husárikovi 
a především městu Chomutovu, Ústec-
kému kraji a Národní sportovní agentuře 

za jejich dlouhodobou podporu. „Bez 
těchto osob a institucí by náš úspěšný 
oddíl nemohl dosahovat tak výborných 
výsledků,“ dodává Huňát.
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Konec února přinesl  
rej masek i divadlo  
pro malé diváky
Neděle 22. února v Chomutově patřila převážně dětem. Tento 
den se na zimním stadionu konala druhá letošní akce Rodin-
ného zápolení, a  to Masopust na ledu, kde více jak 100 cho-
mutovských rodin vytvořilo rej bruslících masek za doprovodu 
masopustní muziky. A zároveň chomutovský divadelní spolek 
NaOko hrál v kulturním domě KASS na Zahradní své představe-
ní pro děti s názvem Dárek, které je hravou a moudrou pohád-
kou inspirovanou bestsellerem Dr. Seusse. A my vám přinášíme 
fotoreportáž z obou akcí.
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Projekt zaměřený na  zvýšení uplatnitelnosti mladých lidí 
na  trhu práce v  Chomutově se blíží ke  svému závěru. Tento 
projekt realizuje organizace Světlo Kadaň z.s. Iniciativa s  ná-
zvem „Zvýšení uplatnitelnosti mladých osob na  trhu práce 
kariérovým a pracovním poradenstvím v Chomutově“, spolufi-
nancovaná Evropskou unií CZ.03.02.01/00/22_018/0001065, 
probíhá od 1.dubna 2023 a oficiálně skončí 31. března 2026.
Projekt se zaměřuje na mladé lidi do 30 let ze sociálně vylouče-
ných lokalit a pomáhá jim najít cestu k zaměstnání prostřednic-
tvím kariérového poradenství, motivačních kurzů a individuální 
podpory. Dosavadní výsledky potvrzují jeho přínos pro region 
i konkrétní účastníky.
Do projektu se zapojilo celkem 113 klientů, z nichž 80 prošlo zá-
kladním poradenstvím a 38 úspěšně absolvovalo motivační kurz. 
Díky odbornému vedení a individuálnímu přístupu si 37 mladých 
lidí našlo zaměstnání a udrželo si ho déle než tři měsíce. Projekt 
zároveň podpořil vzdělávání  – 20  účastníků zahájilo studium 
a dalších 20 úspěšně dokončilo středoškolské vzdělávání.
Mentorky projektu zdůrazňují, že kombinace poradenství, 
vzdělávání a přímé podpory při hledání práce se ukazuje jako 
účinný nástroj pro snižování nezaměstnanosti a posilování pro-
fesní stability mladých lidí v regionu. Poskytované služby jsou 
po celou dobu projektu zdarma.
Podobné projekty mají smysl zejména v regionech s vyšší ne-
zaměstnaností, ale jejich dopad zůstává omezený, pokud na ně 
nenavazují další systematická opatření. Jsme rádi, že tento pro-
jekt v Chomutově byl podpořen a podařilo se jej úspěšně rea-
lizovat.



Městský ústav sociálních služeb Klášterec nad Ohří, Lípová 545, 431 51 Klášterec nad Ohří

DO DOMOVA PRO SENIORY PŘIJMEME 
VŠEOBECNÉ NEBO PRAKTICKÉ SESTRY/BRATRY

• Plný pracovní úvazek
• Jednosměnný nebo dvousměnný provoz
• Odpovídající platové ohodnocení + další příplatky
• Stabilní zaměstnání v příjemném kolektivu
• Nástup možný ihned

•  Ukončené střední vzdělání v oboru všeobecná nebo 
praktická sestra

• Bezúhonnost a zodpovědnost
• Samostatnost i týmového ducha
• Zdravotní způsobilost

www.mussklasterec.cz

Nabízíme:

Požadujeme


608 262 718 lizakova@mussklasterec.cz

H&B Group – KLÍČOVÉ CENTRUM

V naší prodejně vyrábíme veškeré typy klíčů (většinu 
na počkání), a také autoklíče. Pořídíte u nás veškeré 
produkty a řešení zabezpečení, které vám také odborně 
a se zárukou namontujeme. Najdete nás na adrese: Žiž-
kovo nám. 5762 (OC Central – vchod zezadu zvenčí)

Zajišťujeme  kompletní  zabezpečení  pro  domácnosti 
i firmy. Nabízíme bezplatné obhlídky, zaměření a zpra-
cování nezávazné kalkulace pro montáž přístupových 
systémů na čipy, systémy generálního klíče, zavírače, 
kamerové systémy, zabezpečení pro váš byt, dům či 
jakýkoliv objekt. A to jak pro koncové spotřebitele, jed-
notlivce, vlastníky bytových jednotek, nemovitostí, 
chalupáře a kutily,  tak pro firmy, instituce, stavební 
společnosti i developery. 

Rádi poradíme také se všemi dalšími typy a potřebami 
zabezpečení.  Najdete  u  nás  také  poštovní  schránky, 
dveřní kování, visací zámky, cyklo-moto zámky,  trezo-
ry, panikové a zadlabací zámky atd. Zkrátka vše, co je 
třeba až po drobnosti jako přívěšky, popruhy či barevné 
rozlišovače na klíče.
Fenoménem dnešní doby je chytrá domácnost. Za-
čněte Smart přístupovým systémem od nás – špičko-
vá kvalita za dostupné ceny! Produkty včetně ovládacího 
programu jsou vyvinuté naší společností, software běží 
na tuzemském serveru! Jednoduché ovládání přes mo-
bilní aplikaci STAR master (pro iOS i Android ke stažení 
zdarma) je kompletně v češtině. Nabízíme chytré kliky, 
key-boxy nejen pro Air-bnb, elektronické vložky, chytré 
motorické zámky – bez nutnosti cokoliv měnit na dve-
řích… Umíme i větší realizace – napojíme se  i do vaší 
chytré domácnosti např. od LOXONE a dalších. 

Pořídíte  u  nás  také  kvalitní  certifikované  vstupní  bez-
pečnostní dveře a široký sortiment  interiérových dveří 
s mnoha dekory na výběr. Tyto dveře dodáme komplet 
včetně montáže a stylových designových kování a dal-
ších dveřních komponent.
Ve své práci se opravdu vyznáme a za roky praxe umí-
me řešit  také spoustu nestandardních  instalací, poža-
davků na speciální produkty.
Navštivte nás a mrkněte na náš web www.klicovecen-
trum.cz 

Máte zájem o moderní, chytré a bezpečné  řešení pří-
stupu pro Váš objekt? Kontaktujte nás! Připravíme pro 
vás řešení na míru a zajistíme kompletní realizaci i ná-
sledný servis.
Klíčové Centrum, tel.: 770 330 070
chomutov@klicovecentrum.cz

Moderní přístupové systémy STAR Smart

CHOMUTOV_INZERCE_03_2026.indd   1CHOMUTOV_INZERCE_03_2026.indd   1 24.02.2026   11:1524.02.2026   11:15
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zároveň podpořil vzdělávání  – 20  účastníků zahájilo studium 
a dalších 20 úspěšně dokončilo středoškolské vzdělávání.
Mentorky projektu zdůrazňují, že kombinace poradenství, 
vzdělávání a přímé podpory při hledání práce se ukazuje jako 
účinný nástroj pro snižování nezaměstnanosti a posilování pro-
fesní stability mladých lidí v regionu. Poskytované služby jsou 
po celou dobu projektu zdarma.
Podobné projekty mají smysl zejména v regionech s vyšší ne-
zaměstnaností, ale jejich dopad zůstává omezený, pokud na ně 
nenavazují další systematická opatření. Jsme rádi, že tento pro-
jekt v Chomutově byl podpořen a podařilo se jej úspěšně rea-
lizovat.


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DO DOMOVA PRO SENIORY PŘIJMEME 
VŠEOBECNÉ NEBO PRAKTICKÉ SESTRY/BRATRY

• Plný pracovní úvazek
• Jednosměnný nebo dvousměnný provoz
• Odpovídající platové ohodnocení + další příplatky
• Stabilní zaměstnání v příjemném kolektivu
• Nástup možný ihned

•  Ukončené střední vzdělání v oboru všeobecná nebo 
praktická sestra

• Bezúhonnost a zodpovědnost
• Samostatnost i týmového ducha
• Zdravotní způsobilost

www.mussklasterec.cz

Nabízíme:

Požadujeme


608 262 718 lizakova@mussklasterec.cz

H&B Group – KLÍČOVÉ CENTRUM

V naší prodejně vyrábíme veškeré typy klíčů (většinu 
na počkání), a také autoklíče. Pořídíte u nás veškeré 
produkty a řešení zabezpečení, které vám také odborně 
a se zárukou namontujeme. Najdete nás na adrese: Žiž-
kovo nám. 5762 (OC Central – vchod zezadu zvenčí)

Zajišťujeme  kompletní  zabezpečení  pro  domácnosti 
i firmy. Nabízíme bezplatné obhlídky, zaměření a zpra-
cování nezávazné kalkulace pro montáž přístupových 
systémů na čipy, systémy generálního klíče, zavírače, 
kamerové systémy, zabezpečení pro váš byt, dům či 
jakýkoliv objekt. A to jak pro koncové spotřebitele, jed-
notlivce, vlastníky bytových jednotek, nemovitostí, 
chalupáře a kutily,  tak pro firmy, instituce, stavební 
společnosti i developery. 

Rádi poradíme také se všemi dalšími typy a potřebami 
zabezpečení.  Najdete  u  nás  také  poštovní  schránky, 
dveřní kování, visací zámky, cyklo-moto zámky,  trezo-
ry, panikové a zadlabací zámky atd. Zkrátka vše, co je 
třeba až po drobnosti jako přívěšky, popruhy či barevné 
rozlišovače na klíče.
Fenoménem dnešní doby je chytrá domácnost. Za-
čněte Smart přístupovým systémem od nás – špičko-
vá kvalita za dostupné ceny! Produkty včetně ovládacího 
programu jsou vyvinuté naší společností, software běží 
na tuzemském serveru! Jednoduché ovládání přes mo-
bilní aplikaci STAR master (pro iOS i Android ke stažení 
zdarma) je kompletně v češtině. Nabízíme chytré kliky, 
key-boxy nejen pro Air-bnb, elektronické vložky, chytré 
motorické zámky – bez nutnosti cokoliv měnit na dve-
řích… Umíme i větší realizace – napojíme se  i do vaší 
chytré domácnosti např. od LOXONE a dalších. 

Pořídíte  u  nás  také  kvalitní  certifikované  vstupní  bez-
pečnostní dveře a široký sortiment  interiérových dveří 
s mnoha dekory na výběr. Tyto dveře dodáme komplet 
včetně montáže a stylových designových kování a dal-
ších dveřních komponent.
Ve své práci se opravdu vyznáme a za roky praxe umí-
me řešit  také spoustu nestandardních  instalací, poža-
davků na speciální produkty.
Navštivte nás a mrkněte na náš web www.klicovecen-
trum.cz 

Máte zájem o moderní, chytré a bezpečné  řešení pří-
stupu pro Váš objekt? Kontaktujte nás! Připravíme pro 
vás řešení na míru a zajistíme kompletní realizaci i ná-
sledný servis.
Klíčové Centrum, tel.: 770 330 070
chomutov@klicovecentrum.cz

Moderní přístupové systémy STAR Smart
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